

השאלה המקורית של ז"ר 3 באן (24/10/10) אל
 פת"י הוכחה השלם ל $\text{adj}(A) \cdot A = A \cdot \text{adj}(A) = |A| \cdot I$

$A \cdot \text{adj} A = |A| \cdot I$ נסמן $B = \text{adj}(A)$, $b_{ij} = (-1)^{i+j} |A_{ji}|$

רכיבי (i, i) של $A \cdot \text{adj}(A)$ הוא; מה שנספר לרכיב זה:
 $\sum_{k=1}^n a_{ik} b_{ki} = \sum_{k=1}^n a_{ik} (-1)^{k+i} |A_{ki}| = \sum_{k=1}^n (-1)^{i+k} a_{ik} |A_{ki}| = |A|$
 (פיתוח $|A|$ לפי שורה i)

וכי בדיוק רכיב (i, i) של $|A| \cdot I$ \square

עבור $i \neq j$, רכיב (i, j) של $A \cdot \text{adj}(A)$ הוא (מה שנספר לרכיב זה):
 $\sum_{k=1}^n a_{ik} b_{kj} = \sum_{k=1}^n a_{ik} (-1)^{k+j} |A_{jk}| = \sum_{k=1}^n (-1)^{j+k} a_{ik} |A_{jk}|$

~~למשלם על פיתוח לפי שורה j , זה שורה אחרת~~

זה פיתוח לפי שורה j של המטריצה A' של שורותיה שורה i של A , פתח שורה j שלה נכנסת שורה i של A . לכן הנ"ל $= |A'| = 0$ (כי A' שתי שורות שוות).
 וכי שורה רכיב (i, j) של $|A| \cdot I$ \square

$\text{adj}(A) \cdot A = |A| \cdot I$

אחילופין, אפשר בעצמנו: $\text{adj}(A^t) = \text{adj}(A)^t$ (בדיוק!).

$\text{adj}(A)^t \cdot A^t = (|A| I)^t$: נשאל את השאלה $A \cdot \text{adj}(A) = |A| I$ (למחנות), מקבל:

$\text{adj}(A^t) \cdot A^t = |A^t| \cdot I$

$\text{adj}(A^t) \cdot A^t = |A^t| \cdot I$

$\text{adj}(B) \cdot B = |B| \cdot I$

אכן, לפי $B \in \mathbb{F}^{n \times n}$, אם נסמן $A = B^t$, נקבל

וכי מה שרצינו להוכיח. \square